

Algemene informatie

Aanbesteding: 2023-049 Design & Build nieuw zwembad Gorinchem
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gorinchem
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Termijn beantwoording vragen

Vraag:

Wij willen u vriendelijk verzoeken om vragen met betrekking tot de selectiefase zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Antwoord:

Zie beantwoording.

Percelen:	P1 Design & Build nieuw zwembad Gorinchem
Beantwoord op:	24 apr. 2024
Label:	Proces

Ref.nr.	Onderwerp:
2	5.3.2 Tevredenheidsverklaring

Vraag:

U omschrijft dat een tevredenheidsverklaring van de opdrachtgever, niet zijnde een externe adviseur moet worden ingediend. Mogen wij veronderstellen dat dit niet van toepassing is in het geval een extern adviseur voor de betreffende referentie als gemeentelijk projectleider heeft opgetreden?

Antwoord:

De tevredenheidsverklaring dient dan op briefpapier van de betreffende gemeente en namens de gemeente te zijn ondertekend. Zie de zichtbare wijzigingen in de selectieleidraad 'wijzigingen antwoorden nota vragen t/m 23 april 2024 verwerkt'

Percelen:	P1 Design & Build nieuw zwembad Gorinchem
Beantwoord op:	24 apr. 2024
Label:	Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

1.5 Definities - Geïntegreerd contract

Vraag:

Kunt u aangeven of onze interpretatie klopt dat een project dat is uitgevoerd op basis van een bouwteam of engineer & build overeenkomst, waarbij de UAV-GC 2005 van toepassing was, niet is toegestaan als een "referentie op basis van een geïntegreerd contract"?

Antwoord:

Uw interpretatie is juist.

Percelen:

P1 Design & Build nieuw zwembad Gorinchem

Beantwoord op:

24 apr. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

1.5 Definities - Recreatiebad

Vraag:

Het aantal referenties dat voldoet aan uw definitie van recreatiebad én in de afgelopen 5 jaar is gerealiseerd is zeer beperkt. Wij willen u daarom verzoeken de gemiddelde waterdiepte te verruimen naar 0,90 cm.

Antwoord:

Dit is akkoord. Zie de zichtbare wijzigingen in de selectieleidraad 'wijzigingen antwoorden nota vragen t/m 23 april 2024 verwerkt'

Percelen:

P1 Design & Build nieuw zwembad Gorinchem

Beantwoord op:

24 apr. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

5.4.2 Selectiecriteria B

Vraag:

"Voor selectiecriteria B vraagt u naar een referentie die als bouwkundig aannemer is gerealiseerd, waarbij van doorslaggevend belang is dat de bouwkundige werkzaamheden daadwerkelijk door de referentiegever ZELF zijn uitgevoerd. Het verbaast ons dan ook dat voor deze referentie, waarbij het REALISEREN de gewenste ervaring zou moeten zijn, er ook nog punten worden gegeven aan de gehanteerde contractvorm UAV-GC. Wij denken dat de gehanteerde contractvorm niet relevant is voor de realisatie-ervaring als bouwkundig aannemer en we denken dat het onnodig participatiemogelijkheden voor (zwembad-)ervaren bouwkundige aannemers

beperkt, omdat D&B bouwers per definitie meer punten scoren.
In dit kader willen wij u vragen de waardering voor UAV-GC ervaring voor deze referentie volledig te laten vervallen. Die ervaring wordt immers middels kerncompetentie 1 aangetoond en bij selectiecriterium A gewaardeerd. "

Antwoord:

Het is voor de opdrachtgever een meerwaarde als de bouwkundig aannemer ervaring heeft met het werken binnen een geïntegreerde overeenkomst.

Opdrachtgever biedt u de mogelijkheid deze ervaring ook in een ander referentieproject aan te tonen. Zie de zichtbare wijzigingen in de selectieleidraad 'wijzigingen antwoorden nota vragen t/m 23 april 2024 verwerkt'

Percelen:	P1 Design & Build nieuw zwembad Gorinchem
Beantwoord op:	24 apr. 2024
Label:	Inhoud